
Datenschutzerklärung

Wir freuen uns über Ihr Interesse an unserer Homepage und unserem Leistungsangebot. Beim
Umgang mit Ihren Daten sind wir um größtmögliche Sicherheit bemüht. Die Verarbeitung
Ihrer Daten erfolgt nach den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen. Soweit wir zur
Durchführung und Abwicklung von Verarbeitungsprozessen Dienstleister in Anspruch
nehmen, gelten für diese die selben strengen Regelungen zur Einhaltung der
Datenschutzgesetze.

Mit nachfolgender Erklärung werden Sie darüber informiert, welche Art von Daten erfasst
und zu welchem Zweck sie erhoben werden:

1. Daten, die übermittelt werden

Beim Besuch dieser Seite verzeichnet der Web-Server automatisch Log-Files, die keiner
bestimmten Person zugeordnet werden können. Diese Daten beinhalten z.B. den Browsertyp
und –Version, verwendetes Betriebssystem, Referrer URL (die zuvor besuchte Seite), IPAdresse
des anfragenden Rechners, Zugriffsdatum und –uhrzeit der Serveranfrage und die
Dateianfrage des Client (Dateiname und URL). Diese Daten werden nur zum Zweck der
statistischen Auswertung gesammelt.

2. Nutzung persönlicher Daten

Weitergehende personenbezogene Daten werden nur erhoben und verarbeitet, wenn Sie diese
Angaben freiwillig, etwa im Rahmen einer Anfrage machen. Sofern keine erforderlichen
Gründe im Zusammenhang mit einer Geschäftsabwicklung bestehen, können Sie jederzeit die
zuvor erteilte Genehmigung Ihrer persönlichen Datenspeicherung mit sofortiger Wirkung
widerrufen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, es sei denn, eine Weitergabe ist
aufgrund der geltenden Rechtsvorschrift erforderlich.

3. Zusätzliche Datenschutzhinweise für Bewerber

Wenn Sie sich über unser Onlineformular bewerben, werden Sie nach persönlichen
Informationen gefragt. Die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten werden ausschließlich
im Rahmen des Bewerbungsverfahrens genutzt und nur dann in unserer personalisierten
Datenbank gespeichert, wenn Sie uns diese ausdrücklich zur Verfügung stellen. Vor
Speicherung Ihrer Daten werden Sie ausdrücklich und erkennbar um Ihre Zustimmung
gebeten.
Ihre personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Ausgenommen sind
(potenzielle) Kunden, die im Laufe Ihres Bewerbungsverfahrens evtl. Ihre Daten in
anonymisierter Form erhalten, soweit dies für eine Prüfung Ihrer Einsatzmöglichkeiten
erforderlich ist. Wir geben jedoch unter keinen Umständen Daten weiter, die Rückschlüsse
auf Ihre Identität zulassen, ohne Sie vorher um Ihre Erlaubnis dazu zu bitten.
Ihre Bewerbung kann in unseren Bewerberpool aufgenommen werden, um sie später für
weitere Vakanzen berücksichtigen zu können. Sie können jederzeit die Löschung oder
Sperrung Ihrer Daten beantragen. Wir werden Ihrer Bitte unverzüglich nachkommen. Bitte
beachten Sie, dass wir dann Ihre Bewerbung nicht mehr für die Stellenbesetzung in unserem
Unternehmen berücksichtigen können. Anstelle der Löschung Ihrer Daten behält sich die
CDH AG das Recht vor, Ihre Daten lediglich für eine weitere Verwendung zu sperren, soweit
hieran ein berechtigtes Interesse besteht, insbesondere um gesetzliche Aufbewahrungsfristen
einzuhalten oder den diskriminierungsfreien Ablauf unserer Bewerbungsverfahren zu
dokumentieren.

4. Auskunft, Änderung und Löschung Ihrer Daten

Gemäß geltendem Recht können Sie jederzeit schriftlich nachfragen, ob und welche
personenbezogenen Daten bei uns über Sie gespeichert sind. Eine entsprechende Mitteilung
darüber wird Ihnen dann umgehend zugesandt. Ihre Anfragen richten Sie bitte an cdh@cdhag.
com. An gleicher Stelle können auch Änderungen sowie Löschungen Ihrer Daten
veranlasst werden.

mailto:cdh@cdhag.


5. Sicherheit Ihrer Daten

Wir sind bemüht, Ihre personenbezogenen Daten durch Ergreifung aller technischen und
organisatorischen Möglichkeiten so zu speichern, dass sie für Dritte nicht zugänglich sind.
Bei der Kommunikation per E-Mail kann die vollständige Datensicherheit von uns nicht
gewährleistet werden, so dass wir Ihnen bei vertraulichen Informationen den Postweg
empfehlen.

6. Google Analytics 

Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. ("Google"). Google 
Analytics verwendet sog. "Cookies", Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die 
eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. Die durch den Cookie erzeugten 
Informationen über Ihre Benutzung dieser Website (einschließlich Ihrer IP-Adresse) wird an einen 
Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google wird diese Informationen 
benutzen, um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten für die 
Websitebetreiber zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der 
Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen 
gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben oder soweit Dritte diese 
Daten im Auftrag von Google verarbeiten. Google wird in keinem Fall Ihre IP-Adresse mit anderen 
Daten von Google in Verbindung bringen. Sie können die Installation der Cookies durch eine 
entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software verhindern. Dazu müssen Sie in Ihren Browser-
Einstellungen "keine Cookies akzeptieren" wählen (Internet-Explorer: Extras > Internetoptionen > 
Datenschutz > Einstellung; Mozilla Firefox: Extras > Einstellungen > Datenschutz > Cookies; Google 
Chrome: Optionen > Details > Content-Einstellungen > Cookies; Opera: Einstellungen > Erweitert > 
Cookies).; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche 
Funktionen dieser Website vollumfänglich nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website erklären 
Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen 
Art und Weise und zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden.


